

以西結書七章（分享版）

7. 第19節，曾經認為最寶貴，最保險的東西，在「耶和華發怒的日子」卻變成罪孽的絆腳石。我們常渴望主的再來，但會否你現在最珍貴的東西，到那日變成罪孽的絆腳石呢！

還記得主耶穌曾經說過：「有錢財的人進上帝的國是何等的難哪！駱駝穿過針的眼比財主進上帝的國還容易呢！」又說：「我實在告訴你們，人為上帝冒國撇下房屋，或是妻子、弟兄、父母、兒女，沒有在今世不得百倍，在來世不得永生的。」

以西結書八章（探索版）

1. 請閱讀經文結八。
2. 第1節「第六年六月」，是約雅斤王被擄去第六年六個月；距離結一2約14個月了。
3. 第2節所見到的形像，就跟結一26-27相同。
4. 第3-5節：以西結在這個異象裡，被提回到猶大的耶路撒冷，聖殿的祭壇門的北邊門口。在這裡，以西結見到有觸動主怒偶像的坐位；但另一方面，他第三次見到以色列上帝的榮耀（參結一28、三23）。
5. 第6節「大可憎的事」，原文共有三處，都出現在結八：6（兩次）、13節。就是這些「大可憎的事」，令上帝遠離聖殿。在我們的生命裡，有沒有「大可憎的事」，以至上帝遠離我們的生活和生命呢？
6. 第11節「沙番的兒子雅撒尼亞」，沙番是約西亞王的書記（王下二十二8-11）；沙番的幾個兒孫都是忠勇可信的（耶二十六24、二十九3、三十六11-19），因此雅撒尼亞參與敬拜偶像是估計不到的事情。
7. 第14節「搭模斯」是蘇美人的植物之神，在民間神話中，他死後成了陰府的神。與他相連的祭典有一部分是哭泣的儀式，但也加入了生殖力的禮儀。
8. 第18節以色列人在暗、在明的用主的聖殿敬拜偶像，導至「我（上帝）的眼必不顧惜，也不可憐他們；他們雖向我耳中大聲呼求，我還是不聽。」。